AIIEIPOXTIKOXZ AOI'IZMOZX I
200 YANAAIO AZKHZEQN

YIIOAOTr'IZMOX EMBAAQN

1. Yrodoyiote 10 epuBadov A 1ou xwpiou rmou mepikAsistat ano v KapIin
y=a"+2° -2 -1

kat tov afova x aro * = 0 éng x = 2.

2. Yrodoyiote 10 gpbadiov A tou xwpiou mou nepikAsistal ano v Kapruin
1
Yy=x3 —x
Kat tov dfova x arno r = % Eug x = 8.
3. Yroloyiote 10 gpbadidv A tou xwpiou mou mepikAeistal ano g KAPITUAEG
y=2a"—42>+4
Kat
y=2x".
4. Yrio)loyiote 10 epBabdov A tou xopiou mou nepikAsistal and tig Kaprudeg
y = sin(2x)

Kat
Yy =2sinz

aro r =0 éngxz = 7.

5. Yrodoyiote 1o epBaddv A tou xopiou mou nepikAeictal anéd 1g KApruAeg
y=—x+2

Kat
y =4 —2°

Kal g eubeteg v = —2 karx = 3.



6. Yroloyiote 10 epBadov A tou xepiou mou Bpiokeral O0to MPGTO TETAPTH)-
HOP10 KAl MEPIKAEIETAL ATIO TIS KAPITUAEG

Yy =sinx

Kat
Y = COST

Kat tov agova y .

7. Yriodoyiote 10 ep8adov A 1ou Xwpiou 1mou rnepikAsistatl anod g Kapruleg
Yy =sinx

Kdti

e o
ano r =0 ngz = 5.



